

**Заключение РСПП
на проект постановления Правительства Российской Федерации
«Об определении потребности в привлечении в Российскую Федерацию
иностраных работников и утверждении соответствующих квот на 2012
год».**

По мнению РСПП, определение потребности экономики России в иностранной рабочей силе не должно ограничиваться механизмом квотирования привлечения и использования таких работников. Учитывая это, стороны Комиссии при разработке Генерального соглашения на 2011-2013 годы договорились проводить консультации по совершенствованию механизмов определения потребности экономики в иностранной рабочей силе, сфер применения и процедур квотирования.

В связи с этим РСПП предложил сторонам Комиссии, представляющим общероссийские объединения профсоюзов, общероссийские объединения работодателей и Правительство Российской Федерации, в соответствии с п.3.6. Генерального соглашения провести в текущем году консультации по совершенствованию механизмов определения потребности экономики в иностранной рабочей силе, сфер применения и процедур квотирования.